

云南省召开一季度农业农村重点工作视频调度会议

3月24日，云南省农业农村厅召开一季度全省农业农村重点工作视频调度会议。会议指出，今年以来，全省一季度和当前农业农村各项重点工作总体进展顺利、粮油生产开局良好、畜牧业生产总体平稳、特色农产品供应充足、农民增收基础较好。

会议强调，全省各级农业农村部门，一要抓好粮食生产和防灾减灾，不误农时抓好春季田间管理，落实粮油春播任务，全面抓好抗旱减灾工作，确保中央下达的粮油生产任务不折不扣完成。二要紧盯重点品种和地区，不断完善工作机制，加强工作协同，狠抓业务培训、调度分析和数据报送，

为实现预期目标赢得主动。三要强化招商引资，做好项目谋划、项目前期、项目建设、项目竣工统筹，推进项目投资调度和农业投资项目实施。注重协调服务，依法依规做好农业投资项目入库纳统。四要加强资源统筹，创新投资模式，加快推进高标准农田项目建设。五要重视脱贫人口收入信息采集、录入，抓紧抓实脱贫人口就业帮扶。六要抓紧抓实抓细农业行业安全生产各项责任措施落实，坚决杜绝重特大安全生产事故发生。

黄羽

(云南省农业农村厅)

3月19日，云南省召开2024年农田建设管理工作视频推进会。会议强调，首先，要扎实推进高标准农田建设。一是加快推进国债项目，各地要确保项目如期开工建设。严格执行农田建设项目政策制度规定要求，抓好项目建设全程管理。二是各地要对照完工项目清单，认真核实未完成验收项目，力争完成年度竣工验收工作。三是加快预算执行，提高资金使用效益，加强资金管理。



四是高度重视自然资源督察发现问题整改工作，及时完成整改验收和整改销号工作。

其次，要加快完成第三次全国土壤普查任务。一是加快完成2023年风干样品流转，以及内业化验检测招标投标、内业化验检测，推进成果编制。二是倒排任务工期，力争年底前完成全部外业采样调查、内业化验检测任务。三是压实各方责任，省土壤普查办要定期通报进度，督促加快资金支出，统筹抓好重点任务，做好年度任务安排。各州（市）、县（市、区）要积极争取落实土壤普查经费，发动基层农技人员充分参与第三次全国土壤普查。四是做好安全生产，保持高度戒备，加强源头管控。

杨佳伟

(云南省农业农村厅农田建设管理处)

今年全省农田建设管理工作视频会召开